■ Wednesday, November 22, 2023

李强将出席二十国集团领导人视频峰会 中方介绍对峰会期待

中国外交部发言人毛宁 21 日主持例行记者会时宣 布,应印度共和国政府邀 请,中国国务院总理李强将

中新网北京11月21日 于11月22日出席二十国集 团领导人视频峰会。

会上,有记者问中方对 于此次峰会有何期待?

毛宁:今年9月,二十国

关系采取行动达成重要共 识。当前,国际形势动荡不 安、世界经济复苏动力不足,

战,为世界经济复苏和全球 共同发展作出积极贡献。 中方期待视频峰会就此凝

第十五届海峡两岸电视主持新秀会结果揭晓

新华社福州11月21 书。 日电 第十五届海峡两岸 电视主持新秀会20日在 福建泰宁落幕。经3轮切 上海戏剧学院的戎珈 湄和台湾世新大学的陈承 等 3 人获本届"最佳新秀" 荣誉,并取得福建省广播

本次活动吸引两岸近 万名选手报名参加,其中 来自台湾的高校选手超千 名。经层层选拔,25名大 陆选手和3名台湾选手脱 颖而出,登台展示。

戎珈慧说,两岸小伙 伴几天相处过程中一起唱 歌、跳舞,是"两岸一家

习的机会。"来泰宁发现很 多不一样的风景,觉得很

说,从第八届比赛开始,3 名"最佳新秀"便当场获得

的聘用资格证书。"一批批 位上历练成长,已成为两岸 文化交流的重要推动者。"

本届新秀会是第十二 届海峡两岸电视艺术节的 重要活动之一,旨在为两 岸荧屏新人提供一展身手 的舞台,促进两岸青年交 流、交友、交心。

在 缅 甸 各 方 的 大 力 配 合

下,累计3.1万名电信网络

方,并被涉案地公安机关

陆续押回。公安机关将彻

查其全部违法犯罪事实,

表示,将始终保持对缅北

电信网络诈骗犯罪集团高

缅边境警务执法合作,持

续组织专项打击行动,全

力清剿诈骗窝点,依法缉

捕涉诈人员,坚决维护民

众生命财产安全和合法权

益,切实维护边境安全稳

公安机关有关负责人

坚决依法予以严惩。



丁薛祥同俄罗斯第一副总理别洛乌索夫 共同主持中俄投资合作委员会第十次会议

11月20日,中共中央政治局常委、国务院副总理丁薛祥在北京同俄罗斯第一副总理别洛乌索夫共同主 持中俄投资合作委员会第十次会议。 新华社记者 刘卫兵 摄

缅北向中方移交电诈犯罪嫌疑人3.1万人 含网上在逃人员 1531 名



截至11月21日,缅北相关地方执法部门共向中方 移交电信网络诈骗犯罪嫌疑人3.1万名。

(中国公安部供图)

公安部获悉,截至目前,缅 北相关地方执法部门共向 列打击行动,一大批电信 中方移交电信网络诈骗犯 罪嫌疑人3.1万名,其中幕 后"金主"、组织头目和骨 干 63 名,网上在逃人员 推进打击行动,中国公安 1531 名,打击工作取得显

部和云南省公安厅指挥部 势,战果显著,捷报频传。

中新社北京11月21 沧等地公安机关与缅甸相 记者 21 日从中国 关地方执法部门开展边境 警务执法合作,开展一系 网络诈骗犯罪嫌疑人先后 移交中方,取得显著战果。

进入11月后,为纵深 机关进一步深化中缅警务 执法合作,向缅北电信网 今年9月以来,在公安 络诈骗犯罪发起凌厉攻

缅北果敢电信网络诈骗犯 罪 集 团 重 要 头 目 明 国 平 、 明菊兰、明珍珍被成功缉 拿 归 案,首 犯 明 学 昌 畏 罪 自杀,一大批境外诈骗窝

11月18日, 德宏公安 机关边境警务执法合作取 得重要突破,缅北木姐地 区执法部门将571名电信 网络诈骗犯罪嫌疑人陆续 移交中方,对诈骗分子形 成强大震慑。截至目前,



截至 11 月 21 日,缅北相关地方执法部门共向中方移 下,西双版纳、普洱、临 中国公安机关公开通缉的 交电信网络诈骗犯罪嫌疑人3.1万名。(中国公安部供图)

新闻奖、长江韬奋奖颁奖报告会举行 蔡奇会见获奖代表

11月21日,第三十二、三十三届中国新闻奖和 第十七届长江韬奋奖颁奖报告会在北京举行。 中央政治局常委、中央书记处书记蔡奇会见获奖代 表。中共中央政治局委员、中宣部部长李书磊参加 会见,出席报告会并讲话。

中日韩外长会即将在韩国举行 中方有何期待? 外交部回应

报道】21日,中国外交部 待? 发言人毛宁主持例行记 者会。日本广播协会记 者提问称,据报道,中日 韩外长会即将在韩国举 行,中方如何看待中日韩 三国合作的意义? 对此 宜保持着沟通。

【环球时报-环球网 次外长会的成果有何期

毛宁表示,中方认 为,中日韩合作符合三方 的共同利益,也有利于地 区的稳定繁荣。三方正 就本次外长会的有关事

中国空军运-20赴韩接运第十批

在韩志愿军烈士遗骸回国

新华社武汉11月21 是第一次执行接运任务, 日中午,中国空军一架 运-20飞机从华中某机场 起飞,执行赴韩国接运第 十批在韩志愿军烈士遗 骸回国任务。

中韩双方遵循国际 法和人道主义原则,从运输航空兵部队,此前他 2014 年至 2022 年已连续 九次成功交接913位在韩 中国人民志愿军烈士遗 骸及相关遗物。2015年 运-20 执飞此项任务。

运-20飞行员路中华 烈,表达崇高敬意

日电 第十批在韩中国人 他在接受新华社记者采 民志愿军烈士遗骸装殓 访时表示,此次接运任务 交接迎回安葬工作于11 是在冬季组织实施,机组 进行了精心准备,确保飞 机姿态平稳、准时到达, 让志愿军英烈们安全平

> 执行此次任务的中 部战区空军航空兵某部, 是人民空军最早组建的 们已经连续8次执行接 运在韩志愿军烈士遗骸 回国任务。

据了解,11月23日 以来,空军每年都派出飞 志愿军烈士遗骸回国时, 机赴韩执行接运任务。将由2架歼-20在中国领 2020年开始,空军连续4 空为执行接运任务的 年派出国产大型运输机 运-20伴飞护航,以"双 20"列阵长空告慰革命先

中国居民环境健康素养水平 4年提升50.4%

人民日报北京电 生态 防范必要知识,践行绿色 环境部20日发布2022年 健康生活方式,并具备一 中国居民环境健康素养监 定保护生态环境、维护自 测结果:我国居民环境健 康素养水平从2018年的 负责人介绍。监测结果显 12.5% 提升至 2022年的 示,青少年环境健康素养 18.8% _o

康素养。4年时间里,我健康中国的重要内容,引 国居民环境健康素养水平 导各地结合日常宣传科普 2030年)》提出的"2022年 测评估系统,持续完善国 提升至15%及以上"的目 家级代表性监测网络,推

生态环境保护与健康风险 广成熟模式。

身健康的行动能力。"这位 水平提升较快;农村居民 生态环境部有关负责 环境健康素养水平有明显 人表示,当前平均每100 提升。下一步,生态环境 个15-69岁的居民中,有 部将把提升居民环境健康 18 人具备基本的环境健 素养作为建设美丽中国和 提升了50.4%,超额完成 工作制定推进计划;逐步 《健康中国行动(2019— 健全居民环境健康素养监 动建设省级代表性监测网 "环境健康素养指公络;深入挖掘先进典型,总 民认识到生态环境的价值 结成功经验、凝练优秀案 及其对健康的影响,了解 例,形成示范带动作用,推



加拿大欠中国及其他受骗者一个道歉

国从事间谍活动的爆料, 风波的案件真相,让加拿 大对中国所谓"任意拘 押"的激烈指控失去了事 谎言,这对加拿大政府来 说就不仅是感到尴尬那 否认,没有面对真相的勇 气,就只剩下嘴硬了。

加拿大《环球邮报》近 康明凯和迈克尔因涉嫌 日关于加公民康明凯和 危害中国国家安全犯罪 被依法逮捕和起诉,尽管 中方掌握确凿证据,也严 进一步还原了这个曾引 格按照司法程序进行处 起中加近年来最大外交 理,但加拿大政府几乎失 去了理性,一方面坚称这 两人是被"冤枉"的,污蔑 中国此举是对加扣押华 实基础,成为一个巨大的 为高管孟晚舟的"报复", 是"不可接受的任意拘 押";另一方面纠集数国 么简单了。在事实面前,外交官向中国联合施压,道,迈克尔抱怨自己和康 加拿大外交部门仍矢口 企图干涉中国司法主权。

在美国的推波助澜之 下,整个美西方舆论都为 这起发生在5年前的 两人"喊冤",并对中国倾

重损害了中国的国际形 象。这些声音在美西方 社会影响了很多人的对 华认知,尤其成为加拿大 民众对华态度趋于负面 的转折点。现在更多事 实表明,如果说这是一起 "冤案",中国才是被冤枉 的那一个,这是加拿大和 美西方舆论对中国制造 的"特大舆论冤案"。

根据《环球邮报》的报 了"他,他承认曾将自己在 中国获得的一些情报分享 给了康明凯,而康明凯在 他不知情的情况下将情报 传递给了加政府和"五眼

是在中国或者对中国媒体 爆料,肯定会被说成是"被 逼的",但这是迈克尔获得 自由两年多之后在自己的 国家透露出的消息,并由 正寻求与加政府达成数百 万加元的和解,否则将起 诉加政府和康明凯。事情 政府回避。

和美国受到英雄般的接 待,加总理特鲁多亲自到 机场迎接,后来两人还曾 受邀出席美国总统拜登在 渥太华的议会讲话和欢迎

有如一些人所愿现身说法 政府的维护。

中方的指控。如果迈克尔 们变成抹黑中国的"活标 对中国的愤怒,那么强烈 本",进行最大程度的政治的情绪却基于加拿大政 化利用。而二人在这两年 府的谎言,这才是真正值 里却意外保持了沉默,没得加民众愤怒的事。类 似荒诞的事情在今天的 "揭批"中国,让这些人感 加拿大频繁发生,成为加 加媒报道。据悉,迈克尔 到不解和失望,有人臆测 拿大畸形对华政治的组 是因为被中国拘押的经历 成部分。如加拿大对"中 给两人留下的阴影太深 国间谍"话题的疯狂炒 了,所以不愿回忆。现在 作,以及之前加拿大对孟 还在发酵之中,容不得加 我们才知道,不可言说的 晚舟的"任意拘押",等 "苦衷"原来在这个地方: 等。我们发现,加拿大对 康明凯、迈克尔二人于 真相和加拿大讲的那个故 中国指责最严厉的地方, 两年前获释后,在加拿大 事完全是两个版本,两人 恰恰是它正在对中国做 保持沉默其实是对加拿大的事情,所谓"贼喊捉 贼"。加拿大应该向被它 加拿大政府对这起案 冤枉的中国郑重道歉,还 件的渲染,当时激起了大 要向被它欺骗的加拿大 量加拿大民众对康明凯、民众和国际社会郑重道